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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º BIÊNIO DA 16ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 25 DE MARÇO 

DE 2025. Às 10:34 do dia acima mencionado foi iniciada a 8ª (oitava) Sessão Ordinária do 1º Biênio 

da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de Benevides, presidida pelo Vereador Beibe Solon e 

secretariada pelos Vereadores Pablo Ortega e Fabio de Paula, 1ª e 2º Secretarios, estando ainda 

presentes os Vereadores ; Walter Marques, Nixon, Dr. Luiz, Lali Begot, Vitor, Josué Pompeu, Simão 

Vitalino, Deja, Bizinho. O Senhor Presidente deu por aberta a Sessão em nome de Deus, e solicitou ao 

Vereador José Pompeu que fizesse a leitura de um texto bíblico ( II Crônicas 7:14 ) . Iniciado o 

Pequeno Expediente, o Senhor Presidente colocou na forma regimental em apreciação a Ata da 7ª 

Sessão Ordinária,  do dia 18 de Março de 2025,  que sem discussão foi aprovada . Em seguida, o 

Senhor Presidente autorizou o 1º Secretário a proceder a leitura das matérias em Pauta e aos 

Vereadores a se inscrever no sistema do  Pequeno Expediente, Comunicação de Lideranças e no 

Grande Expediente, para pronunciamento dos Edis, que se iniciará ao término da leitura do 1º 

Secretário. ORDEM DO DIA – CONFORME ART. Nº59 DO REGIMENTO INTERNO-CMB. 

PEQUENO EXPEDIENTE – REQUERIMENTOS:  REQUERIMENTO N.° 218/2025 - VER. 

RONIE SILVA JR. "requer à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da 

secretaria competente seja priorizado o serviço de inclusão de abafadores sonoros no kit escolar dos 

alunos com transtorno de Espectro Autista matriculados na Rede Municipal de Ensino, neste 

Município". REQUERIMENTO N.° 219/2025 - VER. PABLO ORTEGA "requer que depois de 

cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, solicitação 

para que se ultime providências junto a secretaria competente, para que seja implantado, o serviço de 

construção de praça pública, campo de futebol society, quadra de vôlei de praia, quadra poliesportiva, 

bem como academia ao ar livre, pista para caminhada e corrida, playground infantil com brinquedos 

adaptados para pessoas com deficiência (PCD), implantação de quiosques para atividade comercial, 

rampas de acesso, circuito de skate e iluminação em led, no Bairro das Flores, Município de 

Benevides, Estado Pará". REQUERIMENTO N.° 220/2025 - VER. PABLO ORTEGA "requer que 

depois de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, 

solicitação para que se ultime providências junto a secretaria competente, para que se realize 

solicitação de aquisição de nova ambulância para o serviço de atendimento móvel - SAMU através do 

novo PAC (programa de aceleração do crescimento), para este Município de Benevides, Estado Pará". 

REQUERIMENTO N.° 221/25 - VER. RONIE SILVA JR. "requer à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente seja priorizado o serviço de reforma e 

limpeza da caixa d'água do Distrito de Benfica e a construção de um muro para delimitação do terreno 

do sistema de abastecimento de água , na Rua João Coelho esquina com a Rua Campos Sales, no 

Distrito de Benfica, neste Município". REQUERIMENTO N.° 222/2025 - VER. PABLO ORTEGA 

"requer que depois de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita 

Municipal, solicitação para que se ultime providências junto a secretaria competente para que se envie 

expediente ao secretário estadual Ualame Fialho Machado da Secretária de Segurança Pública e 

Defesa Social - SEGUP e ao comandante geral Do Corpo De Bombeiros Militar Do Pará - CBMPA, 

Coronel Jayme de Aviz Benjó, solicitando estudo de viabilidade para implantação de um Batalhão do 

Corpo de Bombeiros Militar neste Município de Benevides, Estado Pará". REQUERIMENTO N.° 

223/2025 - VER. NIXON "requer que seja encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que através da secretaria competente seja priorizado o serviço de roçagem restauração 

de iluminação pública e limpezas de valas em toda sua extenção, cito Rua Pib, Situada na Comunidade 

Canaã, Bairro do Juquiri, no Distrito do Murinin, neste Município". REQUERIMENTO N.° 

224/2025 - VER. NIXON "requer que seja encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que através da secretaria competente seja priorizado os serviços de reforma e 

ampliação da quadra de areia, e implantação de uma Academia da Saúde na área de lazer ao lado da 

Escola Alice Fanjas, entre a Avenida Perimetral Sul e Rua 13 Junho, no Bairro Duque de Caxias , 

Neste Municipio". Requerimento N.° 225/2025 - Ver. Beibe Solon "requer: que após obedecidas às 

formalidades regimentais e ouvido o soberano plenário, que seja enviado copia deste requerimento à 
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Chefa do Poder Executivo Municipal, para que através da secretária competente seja efetuado os 

serviços de roçagem periodicas, terraplenagem, pavimentação asfáltica, meio fio, limpesa e abertura 

de valas, nas Ruas Encantada e Salinopolis no Bairro Parque Alvorada neste Município”. 

REQUERIMENTO N.° 226/2025 - VER. VITOR "requer depois de cumprido os tramites 

regimentais, seja encaminhada a Excelentíssima Prefeita Municipal, e a secretaria competente, para 

que se realizem os serviços de roçagem em caráter periódico, aberturas de valas, drenagem, tubulação 

completa, construção de meio fio, recapeamento asfáltico, reparos com troca de luminárias, 

sinalizações horizontais e verticais da via com implantação de ondulações transversais de trânsito em 

toda extensão da Rua Rosa Cruz, Situada no Bairro Duque de Caxias, neste Município de Benevides, 

Estado Pará". REQUERIMENTO N.° 227/2025 - VER. SIMÃO VITALINO "requeiro que depois 

de cumpridas as formalidades regimentais, seja encaminhado esta solicitação à Chefa do Governo 

Municipal, para que seja intermediado junto ao órgão competente, estudo de viabilidade para 

implantação de um Escola Civico-Militar, neste Município". REQUERIMENTO N.° 228/2025 - 

VER. WALTER MARQUES "requer, que seja encaminhada à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que se ultime providência junto a secretaria competente, para fazer a construção de 

um portico na PA 404 Av Deoclécio Gurjão no Km 02 desta Rodovia que dá acesso aos Distritos de 

Santa Maria de Benfica, Benfica e Murinim, neste Município. Benevides/Pa". REQUERIMENTO 

N.° 229/2025 - VER. WALTER MARQUES "requer que seja encaminhada à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que se ultime providência junto a secretaria competente, para fazer a 

construção de um portico no inicio da Estrada do Taiassui, informando a entrada e saida dessa 

localidade neste Município. Benevides/Pa".  REQUERIMENTO N.° 230/2025 - VER. NIXON 

"requer que seja encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da 

secretaria competente seja priorizado os serviços de reforma e revitalização da Praça Oscarino 

Ferreira, incluindo a quadra coberta, a aréa do playground e a aréa da Academia da Saúde, localizadas 

atrás da Escola Santa Luzia, entre a Avenida Perimetral Sul e a Rua Jorge Rossi, no Bairro Santos 

Dumont, neste Municipio". REQUERIMENTO N.° 231/2025 - VER. VITOR "requer depois de 

cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Excelentíssima Prefeita Municipal, e a 

secretaria competente, para que se realizem os serviços de roçagem em caráter periódico, aberturas de 

valas, drenagem, tubulação completa, construção de meio fio, reparos com troca de luminárias, 

sinalizações horizontais e verticais das vias com implantação de ondulações transversais de trânsito 

em toda extensão da Alameda Fé em Deus e Rua Manoel Pirão, Situadas no Bairro Itaquara, Distrito 

de Murinin, neste Município de Benevides, Estado do Pará". REQUERIMENTO N.° 232/2025 - 

VER. BIZINHO "requer que seja encaminhado este requerimento, à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que através da secretaria competente seja priorizado os serviços de roçagem 

periódicos, abertura de valas, tubulação completa, drenagem, pavimentação asfáltica, construção de 

calçadas e meio fio, sinalizações vertical e horizontal da via, implantações de quebra-molas 

(lombadas) e identificação com placas indicativas com nome e reposição de iluminação pública em 

toda a extensão da Estrada de Neópolis, neste Município de Benevides, Estado do Pará".  

REQUERIMENTO N.° 233/2025 - VER. BIZINHO "requer que seja encaminhado este 

requerimento, à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente, 

seja realizado um  estudo de viabilidade para instalação de um ponto de ônibus localizado próximo à 

Praça Laudelino Conceição da Silva, no Km 8, da PA-391, no Bairro de Paricatuba, neste Município 

de Benevides, no Estado do Pará".  REQUERIMENTO N.° 234/2025 - VER. DR. LUIZ "reque a 

Exma. Sra. Prefeita, para que através da secretaria competente, seja realizado estudo de viabilidade 

para que seja construída uma praça na Comunidade da Nova Aliança, neste Município". 

REQUERIMENTO N.° 235/2025 - VER. BIZINHO "requer que seja encaminhado este 

requerimento, à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente, 

seja realizado a implantação de um pórtico de entrada do Município de Benevides com a frase 

“Benevides, Terra da  Liberdade, Cidade da 1ª Infância”, localizado no início do trecho da PA-406 

(Av. Joaquim Pereira de Queiroz) entre a Praça da Paz e a entrada do Residencial Neópolis".  

REQUERIMENTO N.° 236/2025 - VER. LALI BEGOT "requeiro nos termos regimentais e após o 
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devido trâmite, que seja encaminhado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, por intermédio da 

secretaria municipal competente, a solicitação de um estudo técnico detalhado com o objetivo de 

avaliar e identificar as vias urbanas e rurais deste Município que demandam a instalação de lombadas 

como medida de controle de velocidade e incremento da segurança viária".  REQUERIMENTO N.° 

237/2025 - VER. LALI BEGOT "requeiro, nos termos regimentais e após o devido trâmite, que esta 

solicitação seja encaminhada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, por meio da secretaria 

municipal responsável, para a efetiva construção de uma praça pública e de uma quadra poliesportiva 

no Bairro Parque Alvorada, neste Município".  REQUERIMENTO N.° 238/2025 - VER. LALI  

BEGOT E VER. FÁBIO DE PAULA "requeiro, nos termos regimentais e após o devido trâmite, à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, por meio da secretaria municipal responsável, solicitação 

para a realização de obras de pavimentação asfáltica, drenagem, limpeza e manutenção de vala, 

manutenção da iluminação pública, sinalização viária e melhorias na acessibilidade nas Ruas Firenze, 

Capri e Napoli, do Residencial Belo Jardim I, Bairro Centro, em Benevides/Pa".  REQUERIMENTO 

N.° 239/2025 - VER. JOSUÉ POMPEU "requer à Exma. Sra. Prefeita Municipal que, através da 

secretaria competente, seja realizado estudo de viabilidade para implantação de uma unidade 

odontológica móvel (UOM) para assistência à saúde bucal da população, em especial, em áreas mais 

vulneráveis e longínquas do Município De Benevides". REQUERIMENTO N.° 240/2025 - VER. 

WALTER MARQUES " requer, que seja encaminhada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para  que se ultime providência junto a secretaria competente, em reformar e revitalizar a praça Almir 

Gabriel, local de lazer importante para nossa Cidade cito entre a Avenida Joaquim Pereira de Queiroz 

e a Rua João Fanjas, neste Município Benevides/Pa".  REQUERIMENTO N.° 241/2025 - VER. 

JOSUÉ POMPEU "Requer À Exma. Sra. Prefeita Municipal que, através da secretaria competente, 

seja realizado estudo de viabilidade para construção de novas unidades habitacionais do programa 

minha casa minha vida, visando atender as famílias de baixa renda desprovidas de moradia própria, no 

Município de Benevides".  REQUERIMENTO N.° 242/2025 - VER. JOSUÉ POMPEU "requer à 

Exma. Sra. Prefeita Municipal que, através da secretaria competente, seja realizado estudo de 

viabilidade para implantação de um polo da universidade do Estado do Pará (UEPA) e Instituto 

Federal do Pará (IFPA) para oferta de cursos técnicos, de graduação e pós-graduação no âmbito do 

Município de Benevides". REQUERIMENTO N.° 243/2025 - VER. DEJA "requer que seja 

encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente, 

seja priorizado os serviços de terraplenagem, asfaltamento e iluminação pública na rua Canaã, Bairro 

Juquiri, neste Município, Estado do Pará". REQUERIMENTO N.° 244/2025 - VER. SIMÃO 

VITALINO "Requeiro que depois de cumpridas as formalidades regimentais, seja encaminhado esta 

solicitação à Chefa do Governo Municipal, para que seja intermediado junto ao órgão competente, 

para que continue os serviços de drenagem, meio fio, calçada e acostamento na PA 406 (Av. Joaquim 

Preira de Queiroz), no perimetro compreendido entre a Igreja Assembleia de Deus no Centro e o  

Ramal da Amexeira, neste Município". REQUERIMENTO N.° 245/2025 - VER. DEJA "requer que 

seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria 

competente, seja priorizado a construção de um novo macrossistema de abastecimento de água no 

Distrito de Santa Maria, neste Município, Estado do Pará". REQUERIMENTO N.° 246/2025 - VER. 

SIMÃO VITALINO "o vereador que ao presente subscreve, vem na observância dos transmites 

regimentais, requerer que seja encaminhado este requerimento, à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que seja intermediado junto a ITERPA - Instituto de Terras do Pará, a possibilidade 

de regularização fundiária urbana (REURB), nos seguintes bairros: Independente e Médici, neste 

Municópio. ". REQUERIMENTO N.° 247/2025 - VER. FÁBIO DE PAULA "requer junto a 

Excelentíssima Senhora Prefeita, a construção de uma parada de ônibus coberta, com iluminação, 

acessibilidade no acesso e cobertura compatível a prevenção de chuvas e sol forte, QD 01 - na Rua da 

Argamassa (final da linha da aviação barata), no Conjunto Jurutis, Cohab Centro em Benevides". 

REQUERIMENTO N.° 248/2025 - VER. FÁBIO DE PAULA "requer junto a Excelentíssima 

Senhora Prefeita, reforma, ampliação, adequação de acessibilidade, salas para os servidores, recepção, 

copa, sala de reunião, renovação dos equipamentos e mobiliário do prédio do departamento de 
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vigilância em saúde, localizado Na Rua Vinte e Nove de Dezembro, n° 270, no Bairro Centro, em 

Benevides". REQUERIMENTO N.° 249/2025 - VER. DR. LUIZ "requer que seja encaminhado à 

Exma. Sra. Prefeita Municipal, para que através de estudo da secretaria competente, seja realizada a 

construção e/ou instalação de um pórtico de entrada no Distrito de Benfica, Neste Município". 

REQUERIMENTO N.° 250/2025 - VER. VITOR "requer depois de cumprido os tramites 

regimentais, seja encaminhada a Excelentíssima Prefeita Municipal, e a secretaria competente, para 

que se realizem os serviços de roçagem em caráter periódico, aberturas de valas, drenagem, tubulação 

completa, construção de meio fio, pavimentação asfáltica, reparos com troca de luminárias, 

sinalizações horizontais e verticais da via com implantação de ondulações transversais de trânsito em 

toda extensão da Travessa Santa Maria e Rua Felipe Monteiro, Situada no Distrito de Murinin, neste 

Município de Benevides, Estado do Pará". PROJETO PARA TRAMITAÇÃO, CONFORME 

ART.119 DO RI-CMB: Projeto de Lei do Legislativo N.° 012/2025 - Ver. Simão Vitalino "institui 

o Dia dos profissionais da Área Fitness e da Beleza, a ser comemorado anualmente na 2ª sexta-feira do 

mês de Maio e dá outras providencias".  Projeto de Lei do Legislativo N.° 013/2025 - Ver. Walter 

Marques "dispõe sobre alteração do Artigo 1º da Lei Municipal nº1.138/2014 e dá outras 

providencias".  Projeto de Lei do Legislativo N.° 014/2025 - Ver. Ronie Silva Jr. "dispõe sobre a 

obrigatoriedade de identificação das Ruas, Avenidas e Logradouros Públicos no Município de 

Benevides por meios de placas indicativas e dá outras providências". Projeto de Lei do Legislativo 

N.° 015/2025 - Ver. Beibe Solon "institue a Semana Municipal ao Diabetes do Município de 

Benevides Pará, e da outras providências". Ante-Projeto de Lei N.° 008/2025 - Ver. Pablo Ortega 

"dispõe sobre a criação do cargo de agente de trânsito no plano de cargos, carreiras e vencimentos da 

Administração Pública Direta, Autárquica e Fundacional do Município de Benevides no Estado do 

Pará e dá outras providências".  PROJETO PARA VOTAÇÃO:  Parecer da Comissão N.° 021/25 - 

Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis "Parecer da Comissão - PLL 3/2025 Projeto 

De Lei que institui e inclui no calendário oficial de eventos e festas do Município, o evento Feira da 

Família Cristã e dá outras providências".  Projeto De Lei Do Legislativo N.° 003/25 - Ver. Pablo 

Ortega "projeto de lei que institui e inclui no calendário oficial de eventos e festas do Município, o 

evento Feira Da Família Cristã e dá outras providências". Parecer da Comissão N.° 025/2025 - 

Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis ". Parecer da Comissão - PLE 1/2025 dispõe 

sobre a criação, manutenção e gestão do viveiro Municipal, de mudas de espécies de plantas e árvores 

nativas, frutíferas, florestais, plantas ornamentais, medicinais, hortaliças e dá outras providências".  
Parecer da Comissão N.° 027/2025 - comissão de transporte, comunicação, obras públicas, terras, agricultura e 

politica rural”. parecer da comissão - ple 1/2025 dispõe sobre a criação, manutenção e gestão do viveiro 

municipal demudas de espécies de plantas e árvores nativas frutíferas, florestais, plantas  ornamentais, 

medicinais, hortaliças e dá outras providências". Projeto de Lei do Executivo N.° 001/2025 - Executivo 

Municipal "dispõe sobre a criação, manutenção e gestão do viveiro municipal de mudas de espécies 

de plantas e árvores nativas, frutíferas,florestais, plantas ornamentais, medicinais, hortaliças e dá 

outras providências". Parecer da Comissão N.° 022/2025 - Comissão de Constituição Justiça e 

Redação de Leis ". Parecer da Comissão - PLE 2/2025 institui o programa municipal “Benevides 

Produtiva e Sustentável”, que consiste no incentivo à produção, fomento e assistência técnica, nas 

áreas: agrícola, psicultura, horticultura, fruticultura, floricultura, apicultura, produção animal, 

tecnologia, inovações e ações transversais e dá outras providências". Parecer da Comissão n.° 026/2025 

- Comissão de Saúde e Meio Ambiente "Parecer da Comissão - PLE 2/2025 Institui o Programa Municipal 

“Benevides Produtiva e Sustentável”, que consiste no Incentivo à produção, fomento e assistência técnica nas 

áreas: agrícola, piscicultura, horticultura, Fruticultura, Floricultura, apicultura, produção animal, tecnologia, 

inovações e ações transversais e dá outras providências". Projeto de Lei do Executivo n.° 002/2025 - 

Executivo Municipal "Institui o Programa Municipal “Benevides Produtiva e Sustentável”, que 

consiste no incentivo à produção, fomento e assistência técnica nas áreas: agrícola, piscicultura, 

horticultura, fruticultura, floricultura, apicultura, produção animal, tecnologia, inovações e ações 

transversais e dá outras providências".  Ato contínuo, o Presidente deu início aos  pronunciamento 

do PEQUENO EXPEDIENTE e ressaltou que o tempo máximo para cada Vereador é de 5 

MINUTOS, não sendo permitida a partes de acordo com o ARTIGO Nº73 DO REGIMENTO 
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INTERNO. Inicialmente concedeu a palavra ao Vereador Dr. Luiz que após os cumprimentos, e 

ressalta que senti-se agradecido primeiramente a Prefeita Municipal Luziane Solon, e ao Sr. Timóteo, 

responsável pela central de abastecimetno de água  do Município, pois sabe-se que aquela comunidade 

sofreu muito com o problema de água, e que ao comunicar  a Prefeita, logo a mesma não mediu 

esforços , enviando uma equipe para fazer uma vistoria para solucuinar o problema, pois foi furado um 

outro poço e  não houve resultado nenhum, e novamente foi comunicado a Prefeita sobre o assunto, 

novamente continuaram com a vistoria para resolver o problema, e este foi resolvido, e hoje a 

Comunidade está com abundância de  água limpida. Dando continuidade, coloca em apreciação seu 

requerimento, onde logo será apreciado, com relação ao Pórtico na  BR que dá acesso ao Distrito de 

Santa Maria e Benfica, visto que esses três distritos são importantes ao Município e deseja que Pelo 

menos uma identificação digna deveria ter àquelas comunidades, então deseja apoio dos vereadores ao 

seu requerimento e agradece a todos. Dando continuidade com a  palavra o Vereador Walter 

Marques que vem a Tribuna solicitar em carater de urgência um Requerimento Verbal, pois 

esteve visitando a comunidade Vitória na Rua da Paz,  na Estrada do Maratá no Bairro do Canutama,  

em virtude de uma ponte que caiu e que dar acesso a umas vinte familias deste local,  onde  estas 

precisam para se deslocarem, visto que, foi construída uma ponte provisória pelos moradores, mais 

esta fica impossibilitada para a passagem de veículos, tipo: uma ambulância, uma viatura e outros, 

então visando a necessitade desta comunidade, solicita com urgência que seja aprovado este 

requerimento para o bem desta comunidade. Dando continuidade com a  palavra o Vereador Fabio de 

Paula, que após os cumprimentos utilizou a Tribuna para parabenizar a Equipe Casca Grossa e ao 

Poder Exeutivo por mais um evento realizado dedicado as Mulheres, A Corrida das Mulheres, que 

aconteceu no último domingo, e outro motivo é sobre a visita do Governador no Município de 

Benevides, onde o mesmo  assinou uma ordem de serviço que traz  melhorias para Regiões 

Metropolitanas, e Nosso Município foi contemplado com dois jogos de semafóricos inteligentes, então 

deixa seu agradecimento ao Poder Executivo em ver essa preocupação, e espera que seu pedido sobre 

uma sinalização de semafórica na Av. Joaquim Pereira de Queiroz nas proximidades do Estádio 

Begozão venha ser atendido através desses semáfaros. Dando continuidade com a  palavra o Vereador 

Bizinho, que no seu tempo regimental utilizou a Tribuna para cumprimentar a todos e falar sobre o 

convite para todos os Vereadores sobre o Evento da Campanha da Fraternidade no dia 26 de Março 

deste ano, que acontecerá na Plenária desta Casa, onde o mesmo já foi instituído como Projeto de Lei 

em nosso Município, cujo tema será “Fraternidade e Ecologia Integral”, organizado pela Paróquia 

Nossa Senhora do Carmo em conjunto com Santa Rosa de Lima onde o evento será de grande 

importancia visando também beneficiar as gerações futuras devido ao grande problema do clima em 

nosso país, e conta com a participação de todos independente de religiões, em contínuo ressalta de sua 

grande preocupação, sobre as sinalizações, e gostaria de fazer um requerimento verbal, sobre a 

construção de lombadas, quebra molas e sinalizações na Av. João Fanjas devido ao grande número de 

acidentes, em agradecimentos a todos, encerra sua fala agradecendo a todos, com a palavra o 

presidente que comunica ao Vereador que esse Requerimento já foi feito sobre sinalizações da Av. 

João Fanjas, dando continuidade com a palavra o Vereador Deja que no seu tempo regimental 

utilizou a Tribuna para cumprimentar a todos em especial o Senhor Aloísio, um grande esportista em 

nosso Município e relata que há 8 anos atrás deixou a direção do Benfica Esporte Clube e que no qual 

caminhou como pessoa comunitária e desportista. E hoje na qualidade de vereador sente-se triste, pois 

nesses 10 anos  ouve uma regreção, pois ouve muito trabalho que foi desenvolvido naquela 

agremiação, e que  infelizmente pessoas que se  envolveram dentro do clube  sem comprometimento 

algum acabou regredindo,  participou da penúltima reunião para eleição da nova diretoria,  que foi por 

aclamação onde foi eleita a Senhora Diene  Presidente ,Vice  Senhor Éric e como Secretário o 

Sr.William, então acredita que com seu apoio e unindo-se com o Governo Municipal consegue-se 

realizar um bom trabalho, assim como também outras áreas esportista como o Campo do Bom 

Sucesso, Bom Jardim, Santa Rosa, e observa ter  um requerimento do vereador Pablo Ortega, onde 

tem sua admiração no qual solicita um campo onde possa desenvolver atividades esportivas para o 

lazer da comunidade  Benevidense nos finais de semana, encerra sua fala agradecendo a todos. 
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Encerrando o pronunciamento do pequeno expediente passa para Comunicação de Liderança ressaltando que 

o tempo máximo para cada vereador é de 15 minutos de acordo com o artigo nº 74 do Regimento Interno, 

não havendo ninguém escrito, passa para o Grande Expediente,  ressaltando que o tempo máximo 

para cada Vereador é de 15 minutos , incluindo a partes de acordo com o Artigo nº75 do 

Regimento Interno. Com a  palavra  o Vereador Simão Vitalino que após os cumprimentos e no seu 

tempo regimental utilizou a Tribuna para falar de muitos requerimentos acumulados e que espera em 

Deus que sejam logo atendidos e acredita que a Prefeita buscará recursos para  atendê-los, e ressalta 

que ultimamente houve um requerimento do Novo Brasil sobre a questão da água onde o poço  estava 

com a água escura , então foi feito um novo poço e ainda assim não foi resolvido o problema, então a 

equipe do SAEB levou uma empresa em que fez uma limpeza apropriada e agradece ao Senhor 

Timóteo pela competência de seu trabalho, e aproveita sua fala para solicitar Um Requerimento 

Verbal em Caráter de Urgência sobre a questão de um asfalto novo que foi feito a pouco tempo na 

AV. João Fanjas, logo na esquina com a José Mateus, onde boa parte cedeu formando-se um grande 

buraco, e como a Empresa responsável encontra-se ainda em Benevides fazendo trabalhos na PA 406, 

solicita que seja feito a operação tapa buraco naquele local antes que aconteça o pior,  fica muito grato 

se seu requerimento fosse aprovado por todos, continua sua fala para parabenizar a nova diretoria do 

Benfica Diene Reis e espera que a mesma faça um mandato de qualidade, pois Benfica tem história e 

espera que volte o Campeonato do Benfica que é de grande importância para o Município, ressalta 

sobre a Liga Municipal de Benevides onde a mesma encontra-se sem estrutura e que precisa de um 

apoio, para que os grandes campeonatos que antes lotavam os estádios aos domingos nos campos 

tradicionais como Bom Jardim, Bom Sucesso, São Miguel, Santa Rosa, Ferrinho, Campo do Santa 

Maria, Campo do Benfica e do Fluminense, então precisa-se de uma Secretaria organizadora de 

Esportes para trabalhar, não só no futebol , mais também no futevôlei, vôlei de areia e outros, lembra 

que já existe um requerimento solicitando uma tabela móvel de basquete e que estão no aguardo  onde 

possam usar de forma geral e pede que se unem para que o esporte no Municipio cresça e possa se 

destacar. Continuando com a fala lembra do requerimento em que foi votado a umas 3 semanas atrás 

referente ao novo Hospital  e sabe que  não é fácil um Município construir um hospital sem ajuda do 

Governo do Estado , do Governo Federal  e sem a ajuda dos demais Deputados Federais, Estaduais e 

Senadores, pois precisamos cobrá-los , visto que, Nossa Prefeita tem interesse muito grande em 

construí-lo e que precisam unir forças junto aos partidos para correr atrás de recursos e ressalta que 

toda sessão trará essa lembrança a todos sobre esse assunto até conseguir a ordem de serviço, encerra 

sua fala agradecendo a todos. CONCLUINDO AS MANIFESTAÇÕES, COLOCA EM 

APRECIAÇÃO AS MATÉRIAS EM PAUTA. Em discussão o Requerimento nº 218/2025, saiu de 

pauta, pois o autor encontra-se ausente nesta sessão. Em discussão o Requerimento nº 219/2025, não 

havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 220/2025, não 

havendo discussão , coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 221/2025, saiu 

de pauta, pois o autor encontra-se ausente nesta sessão. Em discussão o Requerimento nº 222/2025, 

discutido pelo Vereador Bizinho que parabeniza e também ressaltar já haver uma agenda  com o 

Comandante geral Coronel Jaime de Assis e faz esse convite para que também o autor participe desta 

reunião juntamente com o Segundo Tenente Rubinete Miranda de Souza, pois precisam unir forças, 

visto que, já houve vários incêndios em  nosso Município e se houvesse uma base do Corpo de 

Bombeiro Militar com certeza poderiam amenizar os prejuízos e então solicita sua subscrições, 

discutido pelo Vereador Nixon que parabeniza o autor e diz que à muito tempo já devia ter em Nosso 

Município uma Base do Corpo de Bombeiro e pede subscrição, discutido pelo Vereador Simão 

Vitalino que solicita sua subscrição, discutido pelo Vereador Walter Marques que parabeniza o aurtor 

e solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a subscrição de todos, coloca em 

votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 223/2025, não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado.  Em discussão o Requerimento nº 224/2025, não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado.  Em discussão o Requerimento nº 225/2025, não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 226/2025, não havendo discussão, coloca em 
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votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 227/2025, não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 228/2025, discutido pelo Vereador Vitor que 

parabeniza o autor e solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a subscrição, 

coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 229/2025, discutido pelo Vereador 

Vitor que parabeniza o autor e solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a 

subscrição, coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 230/2025, saiu de 

pauta, pois o mesmo está em duplicidade. Em discussão o Requerimento nº 231/2025, discutido 

pelo Vereador Walter Marques que parabeniza o autor e solicita  subscrição, discutido pelo Vereador 

Nixon que solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceirta as subscrições, coloca em 

votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 232/2025, não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 233/2025, não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 234/2025, discutido pelo Vereador Deja que 

parabeniza o autor e solicita sua subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a subscrição, 

coloca m votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 235/2025, não havendo discussão, 

coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 236/2025, discutido pelo Vereador 

Bizinho que parabeniza o autor e solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a 

subscrição, coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 237/2025, discutido pelo 

Vereador Simão Vitalino que parabeniza o autor e solicita sua subscrição, discutido pelo Vereador 

Nixon que solicita sua subscrição, discutido pelo Vereador Bizinho que parabeniza o autor e solicita a 

subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a subscrição de todos. Coloca em votação, 

aprovado. Em discussão o Requerimento nº 238/2025, não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado.  Em discussão o Requerimento nº 239/2025,  não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado.  Em discussão o Requerimento nº 240/2025,  não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado. Em discussão o Requerimento nº 241/2025, não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado. Em discussão o Requerimento nº 242/2025, não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado. Em discussão o Requerimento nº 243/2025, não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado. Em discussão o Requerimento nº 244/2025, não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado. Em discussão o Requerimento nº 245/2025, não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado.  Em discussão o Requerimento nº 246/2025, discutido pelo Vereador Lali Begot que 

parabeniza o autor e solicita subscrição, discutido pelo Vereador Dr. Luiz que parabeniza o autor e 

solicita sua subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita as subscrições, coloca em votação, 

aprovado.  Em discussão o Requerimento nº 247/2025, não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado.  Em discussão o Requerimento nº 248/2025, não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado.  Em discussão o Requerimento nº 249/2025, discutido pelo Vereador Deja que parabeniza 

o autor e solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a subscrição, coloca em 

votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 250/2025, não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado. Em discussão o Requerimento Verbal do Vereador Walter Marques, discutido 

pelo Vereador Simão que parabeniza o autor e solicita subscrição, discutido pelo Vereador Bizinho 

que parabeniza o autor  solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e solicita subscrição, 

coloca em votação, aprovado. Requerimento Verbal do Vereador Simão Vitalino, não havendo 

discussão, coloca em votação, aprovado.  PROJETO PARA TRAMITAÇÃO CONFORME O 

ARTIGO 119 DO RI-CMB. PROJETO PARA BAIXAR COMISSÃO:  Projeto de Lei do 

Legislativo N.° 012/2025 - Ver. Simão Vitalino, baixar comissão, Projeto de Lei do Legislativo N.° 

013/2025 - Ver. Walter Marques, baixar comissão, Projeto de Lei do Legislativo N.° 014/2025 - Ver. 

Ronie Silva Jr. baixar comissão, Projeto de Lei do Legislativo N.° 015/2025 - Ver. Beibe Solon, 

baixar comissão.  Ante-Projeto de Lei N.° 008/2025 - Ver. Pablo Ortega, baixar comissão 

PROJETO PARA VOTAÇÃO: Coloca em discussão o Parecer da Comissão N.° 021/25 - 

Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis "Parecer da Comissão - PLL 3/2025, não 

havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Coloca em discussão o Projeto De Lei Do 

Legislativo N.° 003/25 - Ver. Pablo Ortega, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. 

Coloca em discussão o Parecer da Comissão N.° 025/2025  Comissão de Constituição Justiça e 
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Redação de Leis, Parecer da Comissão - PLE 1/2025,  não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado. Coloca em discussão o Parecer da Comissão N.° 027/2025  CCJ, não havendo discussão, 

coloca em votação, aprovado. Coloca em discussão o Projeto de Lei do Executivo N.° 001/2025 - 

Executivo Municipal, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Coloca em discussão o 

Parecer da Comissão N.° 022/2025 - Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis. Parecer da 

Comissão - PLE 2/2025, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Coloca em discussão o 

Parecer da Comissão n.° 026/2025,  não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Coloca em 

discussão o Projeto de Lei do Executivo n.° 002/2025 Executivo Municipal,  não havendo 

discussão, coloca em votação, aprovado. Em contínuo o presidente justifica a ausência do Vereador 

Ronie Silva Júnior, pois o mesmo encontra-se com problema de saúde, e autorizou o Vereador Pablo 

Ortega para fazer um comunicado onde convida a todos na sexta-feira dia 28 de Março deste ano para 

o Congresso Municipal do PSB. E por nada mais ter-se a tratar nesta reunião, em nome de Deus deu 

por encerrada esta Sessão Ordinária às 12:12h  e convocou os nobres Edis para a próxima Reunião 

Ordinária que acontecerá no dia 01 de Abril de  2025, e  eu Vereador Pablo Ortega 1º Secretário, nesta 

Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, que depois de previamente analisada será votada e assinada por 

todos os presentes no ato de sua aprovação. 
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